



家和医护养中心

1335 Piccard Dr, Rockville, MD 20850



家 般温暖

和 睦团圆

【家和成人全托医护养服务】

【家和成人日间医护养服务】

【唯一养老住宿活动中心】

【住宿环境优雅、服务细致入微】

【完善的养老服务体系】

【专业爱心护理服务团队】

医 专仁者



护 您安心



主页 扫我扫我



301-326-6523 (C)

Email: info@jarherseniorcenter.com

庆祝家和医护养中心开业二周年活动(-)

二零二三年七月四日上午九点钟至十一点半,家和医护养中心举办了开业二周年庆典活动。苏彦安主任致开幕词,感谢国家政府给予低收入老人的养老福利;感谢全体投资人为大华府地区华人养老事业所作出的开创性贡献;感谢全体员工为老人们提供的高质量服务精神、态度和方式方法;感谢全体老人们精诚团结大力支持家和医护养中心的成长和发展的感人精神。宋国兴董

事致祝贺词,简要回顾家和医护养中心克服各种困难所取得的成绩,强调家和董事会关切全体员工的工资福利待遇和优秀员工的事业发展前途,以便员工们毫无后顾之忧地为耆老们提供更好的服务。活动部经理王丽主持演唱会的全部活动。李永青总经理致闭幕词,再次表示和强调中心会关心全体员工,让他们积极地为全体耆老提供越来越好的服务。



献给家和开业两周年庆 兔年仲夏甘为草

国庆佳节贺生辰,张灯结彩喜盈盈
创业维艰诚为本,嘘寒问暖爱是金
五彩缤纷耆老画,欢歌笑语宾果声
朝晖夕阳竞风采,枝繁叶茂满园春



打油诗

钱望明
二零二三年七月四日

夕阳无限好,秋叶赛春花
耆老进家和,欢乐度晚年

祝福家和歌词

王世顺
二零二三年六月三十日

福星
春雨潇潇
落在芳草
小小流水
流入海洋
海有美丽宝岛
岛有女生
留学美利坚
瞬间家和中心
社工万事通
老人福利都办成功
耆老需求关爱呵护
沐浴幸福安康
快乐颐养天年
在庆祝的日子里
祝福家和永远辉煌!



演唱会节目单

2023年7月4日 9:15 AM - 11:15 AM
报幕:王丽 音响:周贤中 催场:李亭慧



- | | |
|-------------------------------------|------------------|
| 1. 大合唱(红枣树、陪你闯天涯、家和之歌) | 演唱者:家和合唱队 |
| 2. 越剧(九斤姑娘选段) | 表演者:孙象玲 刘贤贞 |
| 3. 广场舞(最炫民族风) | 表演者:家和员工舞蹈队 |
| 4. 女声独唱(北国之春) | 演唱者:杨秀荷 |
| 5. 团扇舞蹈(太湖美) | 表演者:郭千荣舞蹈队 |
| 6. 竖笛演奏(1四季歌 2牧羊曲) | 演奏者:高梅清 |
| 7. 感言(家和会越来越美好) | 演讲者:张守珍 |
| 8. 舞蹈(好一朵美丽的茉莉花) | 表演者:家和舞蹈队 |
| 9. 男声独唱(小白杨) | 演唱者:刘呈博 |
| 10. 京剧(李逵探母) | 演唱者:曾火荣 京胡伴奏:王奉凯 |
| 11. 脱口秀(只有健康是自己的) | 演说者:孙象明 |
| 12. 表演唱(我要嫁人 我要结婚) | 表演者:魏福玉 |
| 13. 越剧(盘夫索夫 洞房) | 演唱者:葛云萍 |
| 14. 男声独唱(涛声依旧) | 表演者:刘懿蔚 |
| 15. 诗朗诵(a.作者:甘金桥;b.作者:王世顺;c.作者:钱望明) | 表演者:王丽、马秀萍 |
| 16. 舞蹈(万树繁花) | 表演者:家和舞蹈队 |

家和会越来越美好



今天是家和医护养中心开业两周年的大喜日子,我们老人看到家和迅速发展壮大,非常高兴。我想谈一点感受。我们家和今天,首先要感谢美国人民和政府!我们老人享受的福利来自美国人民的纳税钱,是政府把税收钱拨出一部分用于低收入医疗保险(包含日间护理和全托护理等等),使老人有足够的营养和良好的医疗保健。实际上,有些退休老人的收入只比低收入的限额高一点点,就不能领取低收入医疗保险,因而不能享受这项福利。举一个例子,我在真善美时,有一位退休美国义务教我们学习英语,中心开饭时,他要为午餐交钱,工作人员告诉他午餐从来都是免费的。他很惊讶,饭也没吃就离开了,以后再也没有来。显然他无法接受午餐免费这件事。在退休华人中,也有一些人因为收入略高于低收入限额而不能参加中心的活动。我想说的是,我们应该很珍惜、很感激。首先,很感谢美国政府和人民为我们

提供这么好的医疗保险。第二,我们要感谢家和中心。因为政府的这项福利不是直接发给低收入老人的,而是发给有执照的成人日间护理中心的,由中心为老人提供服务。所以,我很感谢家和中心老总苏彦安先生,苏总对老人亲切、关爱有加,他心里装着老人,一心扑在中心的工作上,为老人能在中心吃好、看诊好和玩好而操心。他领导和全体员工热情周到地为老人服务。我非常感谢家和全体员工的敬业精神和他们“伯父伯母”不离口的亲人感。我要发自肺腑说一声,你们辛苦了,感谢你们。在庆祝家和中心开业两周年之际,我高兴地说:家和是我们老人的家,我们要在家和养老,尽情享受天伦之乐。祝家和越来越好。

张守珍
二零二三年七月四日

